Vyplněné prosím zasílejte na email nebo messenger p. učitelky Ropkové
STONEK
= nadzemní část rostliny – spojuje kořeny s listy (byliny, dřeviny)
· vyrůstají na něm ……………., …………………….., ………………………
· Druhy stonků: 	1) ……………………….....
[bookmark: _GoBack]2) ………………………….
Nakresli bylinné stonky:
Lodyha		Stvol			Stéblo			Oddenek




Doplň znaky a napiš příklad rostliny: 	
Lodyha …………………………………………………………………………………..
Stvol ………………………………………………...…………………………………..
Stéblo ……………………………………………………………………………………
Oddenek ………………………………………….……..………………………………

Nakresli dřevnaté stonky:
		Keř						Strom





Doplň znaky a ke každému typu napiš 1 příklad: 	
Keř ………………………………………………………………………………………
	Strom ……………………………………………………………………………………

Nezapomínejte sbírat a lisovat rostliny do herbáře!
